
  

 

 

 

POZASTAVENIE OBCHODOVANIA PODFONDU 

Dňa 1. marca 2022 predstavenstvo BNP PARIBAS SICAV došlo k záveru, že vojnová situácia predstavuje mimoriadnu udalosť, ktorá znemožňuje 
likvidáciu a zhodnotenie investícií podfondu Russia Equity. Preto v záujme ochrany akcionárov predstavenstvo 1. marca rozhodlo s okamžitou 
platnosťou dočasne pozastaviť výpočet čistej hodnoty aktív a vydávania, konverziu či odkúpenia akcií v súlade so stanovami tohto podfondu. 

Odvtedy sa podmienky na trhu naďalej zhoršovali a ruský akciový trh zostáva fakticky uzavretý. To znamená, že s fondom nemožno obchodovať a 
jeho majetok nie je možné riadne oceniť. V dôsledku tejto skutočnosti predstavenstvo rozhodlo, že fond stále nejde znovu otvoriť. 

Pri tomto rozhodovaní je potrebné vziať do úvahy niekoľko faktorov. Patria medzi ne aspekty, ako je stabilita a likvidita akciových trhov, možnosť 
prístupu medzinárodných investorov na tamojší akciový trh a uvalenie rozsiahlych sankcií. Zároveň je potrebné, aby v prípade uzavretia obchodu bola 
na trhu prítomná dôvera, že všetky uskutočnené obchody – či už nákupy alebo predaje – budú vysporiadané včas v súlade s medzinárodnými 
štandardmi. Situácia sa rýchlo vyvíja, a preto aj naďalej pozorne sledujeme dianie a v prípade, že sa situácia zmení, budeme klientov informovať. 

 

TRHOVÝ KOMENTÁR INVESTIČNÝCH MANAŽÉROV 
 
BNP PARIBAS FUNDS RUSSIA EQUITY 
 

▪ Ruský trh je stále uzavretý pre investorov z „nepriateľských krajín“, ale burza je otvorená pre domácich investorov a od začiatku roka trh 
(index MOEX Russia) vzrástol o +18 % v eurách a o +54 % v rubľoch. 

▪ Vojna a utrpenie na Ukrajine pokračujú v nezmenenej miere. Ukrajinská protiofenzíva zaznamenáva určité pokroky, ale informácie sú veľmi 
obmedzené. 

▪ Slabosť domácej meny a vyššia inflácia donútili ruskú centrálnu banku v lete zvýšiť sadzby zo 7,5 % na 12 %. Napriek sankciám uvaleným 
na Rusko tamojšia ekonomika v roku 2023 s najväčšou pravdepodobnosťou porastie o 1 % až 3 %, pretože došlo k presmerovaniu 
medzinárodného obchodu na krajiny, ktoré neuvalili sankcie a tiež vďaka zvýšeniu vojenských výdavkov Ruska. 

 
               Všetky údaje pochádzajú z agentúr Bloomberg a MSCI (12. septembra 2023). 
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BNP Paribas Funds Russia Equity patrí k podfondom BNP Paribas Funds, otvorenej investičnej spoločnosti UCITS V založenej v súlade s 
luxemburským právom. Investície do vyššie uvedených fondov podliehajú výkyvom trhu a rizikám spojeným s investíciami do cenných papierov. 
Hodnota investícií a výnosov z nich plynúcich môže rovnako klesať, ako i stúpať, a je možné, že investori nezískajú späť svoje počiatočné výdavky, 
pričom spomínanému fondu hrozí kapitálová strata. Úplný popis a vymedzenie rizík nájdete v poslednom dostupnom prospekte a dokumente KID 
daného fondu, ktoré si môžete zadarmo stiahnuť z našich webových stránok: www.bnpparibas-am.com. 
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VYLÚČENIE ZODPOVEDNOSTI 
 
 
BNP Paribas Asset Management Luxembourg SA, správcovská spoločnosť, ktorá sa riadi kapitolou 15 zákona zo 17. decembra 2010. Správca alternatívnych 
investičných fondov, ktorý sa riadi zákonom z 12. júla 2013 a nad ktorým vykonáva dohľad Komisia pre dohľad nad finančným sektorom (CSSF) pod číslami S00000608 
a A00000763, založený ako anonymná spoločnosť so sídlom na adrese 10, rue Edward Steichen, L-2540 Luxemburg, Luxemburské veľkovojvodstvo, RCS 
Luxembourg B27605, webová stránka www.bnpparibas-am.com (ďalej len „spoločnosť“). 
 
Tento materiál vydáva a pripravila Spoločnosť. Tento materiál je vytvorený len na informačné účely a nepredstavuje: 
1. ponuku na kúpu ani výzvu na predaj, ani nebude tvoriť základ žiadnej zmluvy alebo záväzku, ani sa na ňu nedá spoliehať v súvislosti s akoukoľvek zmluvou alebo 
záväzkom alebo 
2. investičné poradenstvo. 
 
Tento materiál odkazuje na určité finančné nástroje povolené a regulované v jurisdikciách ich registrácie. 
 
Neboli podniknuté žiadne kroky, ktoré by umožnili verejnú ponuku finančných nástrojov v žiadnej inej jurisdikcii okrem jurisdikcií uvedených v najnovšom prospekte 
alebo v dokumentu s klúčovými informáciemi (KID), kde by takéto kroky boli potrebné, najmä v Spojených štátoch amerických, osobám z USA (v súlade s definíciou 
tohto pojmu v nariadení S zákona USA o cenných papieroch z roku 1933). Pred akýmkoľvek upisovaním v krajine, v ktorej sú takéto finančné nástroje registrované, 
majú investori overiť všetky právne prekážky alebo obmedzenia, ktoré by mohli súvisieť s upisovaním, nákupom, vlastníctvom alebo predajom finančných nástrojov. 
 
Investori zvažujúci upísanie finančných nástrojov si majú pozorne prečítať najnovší prospekt a dokument s kľúčovými informáciami (KID) a prečítať si najnovšie 
finančné výkazy finančných nástrojov. Tieto dokumenty sú k dispozícii na webovej stránke https://www.bnpparibas-am.com/ 
 
Stanoviská uvedené v tomto materiáli predstavujú úsudok investičnej správcovskej spoločnosti v určenom čase a môžu podliehať zmenám bez predchádzajúceho 
upozornenia. Investičná správcovská spoločnosť nie je povinná aktualizovať ani meniť informácie, či názory obsiahnuté v rámci tohto materiá lu. Investori by sa mali 
pred investovaním do finančných nástrojov poradiť so svojimi vlastnými právnymi a daňovými poradcami na právne, účtovné, daňové poradenstvo a poradenstvo 
týkajúce sa domicilu tak, aby mohli urobiť nezávislé rozhodnutie o vhodnosti a následkoch investície do týchto finančných nástrojov, ak je to povolené. Upozorňujeme, 
že rôzne druhy investícií, ak sú obsiahnuté v tomto materiáli, zahŕňajú rôznu mieru rizika a nemožno poskytnúť žiadnu istotu, že akákoľvek konkrétna investícia bude 
vhodná, primeraná alebo výhodná pre investičné portfólio investora. 
 
Vzhľadom na ekonomické a trhové riziká nemožno poskytnúť žiadnu záruku, že investičné nástroje dosiahnu svoje finančné ciele. Výnosy môžu byť okrem iného 
ovplyvnené aj investičnými stratégiami alebo cieľmi finančných nástrojov a zásadnými trhovými a ekonomickými podmienkami vrátane úrokových sadzieb, podmienok 
na trhu a všeobecných trhových podmienok. Rôzne stratégie používané na finančné nástroje môžu mať významný vplyv na výsledky uvedené v tomto materiáli. Minulá 
výkonnosť nie je základom pre budúcu výkonnosť a hodnota vašej investície do finančných nástrojov môže klesať aj stúpať. Investori nemusia dostať späť vyplatenú 
žiadnu sumu, ktorú pôvodne investovali. 
 
Príslušné údaje o výkonnosti uvedené v tomto materiáli nezohľadňujú provízie, náklady za emisiu a odkúpenie a dane. 
 
Informácie pod odkazom: 
„http://www.bnpparibas-am.fr/investisseur-professionnel/synthese-des-droits-des-investisseurs“ súhrn práv investorov vo francúzštine. BNP Paribas Asset 
Management Luxembourg SA môže rozhodnúť o ukončení uvádzania finančného nástroja na trh v prípadoch stanovených príslušnými predpismi. 
 
"The sustainable investor for a changing world" odráža cieľ spoločnosti BNP Paribas Asset Management Luxembourg SA začleniť udržateľný rozvoj do svojich činností, 
hoci nie všetky fondy spravované spoločnosťou BNP Paribas Asset Management Luxembourg SA spĺňajú požiadavky článku 8 týkajúce sa minimálneho podielu 
udržateľných investícií alebo požiadavky článku 9 podľa európskeho nariadenia 2019/2088 o zverejňovaní informácií súvisiacich s udržateľnosťou v 
sektore finančných služieb (SFDR). Viac informácií nájdete na stránke www.bnpparibas-am.com/en/sustainability. 
 
 
 
 
 
 

 


